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Россия/ Тульская область/ Симферопольское шоссе
Санаторий «Велегож»

Расположение отеля: Санаторий "Велегож" расположен в 115 км. от Москвы по Симферопольскому шоссе, на территории Приокско-Террасного заповедника на самом берегу реки Оки, в сосновом бору на своей большой, охраняемой территории. Из окон номеров отдыхающих открываются захватывающие панорамные виды на речную долину в окружении сине-зелёных массивов сосновых боров.Рассчитан на 350 мест. Работает круглогодично.

Размещение: Два 5-ти этажных кирпичных корпуса современной постройки:

2 -х местные номера "УЛУЧШЕННЫЕ" с удобствами (душ, туалет, умывальник), балкон в каждом номере. Тв. и Хл. в холлах.

2 -3-х местные номера "СТАНДАРТ" с удобствами (душ, туалет, умывальник), балкон в каждом номере. Тв. и Хл. в холлах.

2 -3-х местные номера "ЭКОНОМ" с удобствами (душ, туалет, умывальник), балкон в каждом номере. Тв. и Хл. в холлах.

Дети: принимаются: любого возраста

Питание: 3-х разовое питание, комплексное, качественное, меню разнообразное, обслуживают официанты. Столовая располагается в отдельно стоящем здании, в 2 минутах ходьбы от корпусов.

Инфраструктура: Кафе-бар, пункт проката спортинвентаря (лыжи, санки), игровой зал (бильярд, настольный теннис), снежные горки, экскурсионные программы, библиотека, видеосалон. Проводятся детские утренники, работает детская комната для самых маленьких. Оздоровительные процедуры (массаж, ароматерапия, фитобар). Каждый день к услугам отдыхающих анимационные программы.

Водоём: р. Ока

Профиль лечения: Основной медицинский профиль - заболевания органов дыхания, глазные болезни, болезни нервной системы.
Особенности: ВНИМАНИЕ! Возможно 1-но местное размещение + 20% к стоимости!!! ВНИМАНИЕ! Дополнительные места на Новогодний заезд — не устанавливаются!

Лечебная база: Для лечения заболеваний используют галотерапию, аэроионотерапию, амплипульсотерапию, местную дарсанвализацию, УВЧ-терапию, магнитотерапию, диетическое питание, массаж, фитотерапию, ЛФК. В санатории "Велегож" в 2004 году вводится в эксплуатацию бальнеолечебница для оказания медицинских услуг: душ Шарко, циркулярный душ, ванны: жемчужные, хвойные и др.
Документы: Путёвка, паспорт.

Скидки: Дети от 4-х до 14 лет на основном месте — скидка 10%.

Адрес: Тульская область, Заокский район, санаторий "Велегож".

Проезд: На своем автомобиле: Симферопольское шоссе до указателя справа, совхоз "Заокский - Поленово" приблизительно (100км), далее по главной дороге до д. Малахово, у поста ДПС поворот направо до д/о Велегож. На электропоезде: с Курского вокзала до станции Тарусская, далее рейсовым автобусом до санатория "Велегож".
  В стоимость входит: Проживание, питание, Новогодний банкет, развлекательная программа, дискотеки,  экскурсия в дом-музей «Поленово», автостоянка.

