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              Россия/Тульская область/Симферопольское шоссе
      Парк - отель “Премьера“
Расположение: Парк-отель «Премьера» расположен в одном из самых живописных мест Тульской области, на расстоянии 150 км от Москвы и в 70 км от города Тулы на реке Оке. Парк-отель «Премьера» - новое великолепное место отдыха от суеты городской жизни. Он ориентирован как на спокойный семейный отдых, так и на долгожданные встречи с друзьями и корпоративные выезды на лоно природы. Территория отеля составляет более 5 гектаров и со всех сторон окружена дивным сосновым лесом.

Размещение: 
11 комфортабельных 2-х этажных 4-х местных коттеджей
 В каждом коттедже по два раздельных номера с отдельным входом:

 На первом этаже: прихожая с гардеробной и большим зеркалом, туалетная комната с душевой кабиной, кухня с холодильником, газовой плитой и набором всей необходимой кухонной и столовой посуды, комната отдыха с удобным раскладным диваном, телевизором (спутниковое телевидение).   

На втором этаже: спальня с двуспальной кроватью, комод, шкаф, балкон  

Дети: принимаются c любого возраста

Питание: Самостоятельно.На территории имеется небольшой магазин. В 2-х км находится уютное кафе с русской кухней. В каждом коттедже имеется кухня с газовой плитой и необходимый набор посуды. Около каждого коттеджа находятся стационарные мангалы.

К услугам отдыхающих: Закрытый спорткомплекс с финской сауной и бассейном (с противотоком и водопадом), детская комната с воспитателем, спортзал, прокат настольных игр, лыж, санок, коньков, каток, крытая отапливаемая беседка до 20 человек (холодильник, барная стойка, мангал с вертелом, казан – аренда 2500руб. в сутки), два банкетных зала до 30 человек (аренда 2000руб. в сутки), игровая детская площадка лыжные прогулки по чарующему заснеженному сосновому лесу, рыбная ловля, охраняемая автостоянка.

Детям: детский городок

Документы: Путёвка, паспорт.

Расчетный час: Расчетный час на Новый год: Заезд с 12-00, выезд до 12-00. Расчетный час на Рождество: Заезд с 18-00, выезд до 16-00.

В стоимость входит: Проживание, поздравления Деда Мороза и Снегурочки в номерах, Новогодняя дискотека на свежем воздухе возле ёлки в Новогоднюю ночь. 01 и 06 января – Игры на свежем воздухе с угощениями.

Адрес: Тульская область, Алексинский район

Проезд: Из Москвы: ежедневно автобусом от Щелковского автовокзала до г. Алексина, далее автобусом Алексин-Егнышевка (20 мин.) На личном транспорте: по Симферопольскому шоссе въехать в Тульскую область и повернуть направо по указателю "Алексин" (от МКАД до поворота около 115 км), далее через 2 км повернуть направо по указателю дер. "Ненашево", далее через 5 км в деревне Железня повернуть направо по указателю "Алексин", через 25 км, не въезжая в город 300 метров, повернуть направо по указателю "Егнышевка", через 10 км Парк-Отель "Премьера".

*Стоимость указана в рублях с человека за заезд на 3 суток     
**Стоимость указана в рублях с человека в сутки    
	Размещение
	Новогодний заезд*
30.12.(18-00)-02.01.(18-00)
3 суток
	Каникулы**
с 03.01(18-00)
по 06.01(16-00)
( 3 суток )
	Каникулы**
с 06.01(18-00)
по 08.01(16-00)
(от 2 суток)


	          КОТТЕДЖ 
         2-х этажный
        На 4 человек

	9500
(38000 за коттедж)
	           
                1300
(5200 за коттедж)
	1300
(5200 за коттедж)




 

