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Россия/Тульская область/Симферопольское шоссе
База отдыха «Березовая роща»

Расположение отеля:  База отдыха находится в 150 км. от Москвы по Симферопольскому шоссе, на берегу реки Оки. На собственной охраняемой территории в окружении берез, расположены двадцать уютных 2-х этажных коттеджа. Рядом с каждым коттеджем имеются беседки для отдыха. Место тихое, спокойное, вдалеке от городской суеты.

Размещение:  КОТТЕДЖИ ДВУХУРОВНЕВЫЕ разделены на две половины, в каждую половину отдельный вход. Коттедж рассчитан на 4-5 человек:
 

На первом этаже:
гостиная с ТВ, раскладывающийся диван, кухня с Хл, плитой и необходимым набором посуды для самостоятельного приготовления пищи, санузел с душевой кабиной.

На втором этаже:
две раздельные спальни - одна с 2-х спальной кроватью, другая с 2-мя 1-но спальными.
К услугам отдыхающих: Кафе-ресторан с банкетными залами, бар, уютные крытые беседки для отдыха, стационарные мангалы для приготовления шашлыка, рыбалка, детская площадка, баня с бильярдом, охраняемая автостоянка (50руб./сутки).

Документы: Путевка, паспорт.

Расчетный час: Новогодний заезд* 31.12.(12-00)-02.01.(12-00) 2 суток / Новогодний заезд* 30.12.(12-00)-02.01.(12-00) 3 суток / Каникулы** с 03.01(17-00) по 06.01(15-00) свободный заезд от 2 суток
В стоимость входит:  Проживание, питание (по желанию за дополнительную плату).
Адрес: Тульская область, Алексинский район.

Проезд: На своем автомобиле: по Симферопольскому шоссе, между 134-м и 135-м км (~ 130 км от МКАД) поворот направо по указателю "Ненашево", "Алексин". Через 14-15 км (д. Железня) поворот направо по указателю "Алексин". Затем прямо (около 25 км.), повернуть направо по указателю "Егнышёвка" и далее прямо до поворота налево по указателю "База отдыха Березовая Роща" и не съезжая с дороги через 300 м въезд на б/о. Общественным транспортом: ежедневно автобусом Москва-Алексин со Щелковского автовокзала (3.5 ч) до г. Алексин, далее с автовокзала автобусом "Алексин-Егнышевка" до Сотинского лесничества, далее 10 мин. пешком.

