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Россия/ Подмосковье/ Каширское шоссе
Коттедж  «Домодедово»
Расположение отеля: Коттеджи расположены в Домодедовском районе Московской области, в лесном массиве, на собственной огромной, охраняемой территории в окружении смешанного леса. В непосредственной близости от коттеджей находится живописный пруд с пристанью. Рядом с коттеджами есть детская площадка и индивидуальная парковка для машин. Коттеджи построены из экологически чистых материалов и идеально подходят для любителей тихого семейного отдыха на природе.
Размещение:   Комфортабельные 2-х этажные 6-ти местные коттеджи современной постройки:
Каждый коттедж имеет отдельный вход с открытой террасой.
Первый этаж:
 • терраса с плетеной мебелью;

 • прихожая (шкаф-купе, банкетка, обувница);

 • гостиная (стол обеденный, стулья, двух-спальный диван, кресла, журнальный столик, шкаф, большой телевизор, кондиционер);

 • кухня со встроенной техникой (СВЧ-печь, электрическая варочная поверхность и духовой шкаф, холодильник, посудомоечная машина, эл.чайник, вытяжка, необходимый набор посуды);

 • ванная комната (душевая кабинка, унитаз, зеркало с подсветкой, раковина с тумбой, фен, стиральная машина, пылесос).

Второй этаж:
 • две спальни (большая двуспальная, просторная полутороспальная кровать, прикроватные тумбы, телевизор, кондиционер, шкаф,  комод, трюмо, пуф, полки настенные, стол, стулья);

 • гардеробная,

 • ванная комната с душевой кабиной,

 • лоджия.
Питание:  По желанию, за дополнительную плату, возможно заказать любое питание по системе «шведский стол»: завтрак – 230 рублей, обед - 280 рублей, полдник - 120 рублей, ужин - 280 рублей.
К услугам отдыхающих:  сеансы в финской сауне, русской бане; в турецкой бане (Расул Хаммам) посещение бассейна ,занятия в тренажерном зале, услуги косметолога; игра в бильярд, прогулки на лыжах; катание на коньках; рыбалка, прокат рыболовецкого инвентаря; катание на велосипедах; пользование закрытым и открытым теннисным кортом (с профессиональным покрытием), пользование мини футбольным полем, прокат катамаранов и лодок; приготовление шашлыка на оборудованной специально отведенной площадке.  посещение концертов, просмотр кинофильмов, посещение экскурсий, библиотеки;  услуги фитобара, кафе-бара.
Детям: Детская игровая площадка.

Особенности: В каждом коттедже имеется кухня с плитой и необходимый набор посуды. По желанию можно заказать места на Новогодний и Рождественский Банкеты.
Документы: Путёвка, паспорт.

В стоимость входит: 
Новогодний заезд - Проживание, Праздничные и анимационные программы, Новогодний Праздничный Банкет с Развлекательной программой (по желанию + 4900руб. с человека), праздничный фейерверк, концерты, вечера танцев, охраняемая автостоянка.

Рождественский заезд - Проживание, Праздничные и анимационные программы, Рождественский Праздничный Ужин при свечах (по желанию + 2000руб. с человека), экскурсии, концерты, вечера танцев, детские утренники и викторины, охраняемая автостоянка.
Расчетный час: Расчетный час на Новый год : Заезд с 12-00, выезд до 12-00 / Расчетный час на Рождество: Заезд с 18-00, выезд до 15-00
Адрес: Московская область, г. Домодедово.

 * Стоимость указана в рублях с человека за заезд на 2/3 суток - на выбор
 ** Стоимость указана в рублях с человека за сутки
	Размещение
	Новогодний заезд *

31.12.(12-00)-02.01.(12-00) 
2 суток
	Новогодний заезд *

31.12.(12-00)- 03.01.(12-00)
3 суток
	Рождество **
02.01.(18-00) - 08.01.(15-00)
свободный заезд
от 3 суток

	Коттедж
2-х этажный
6-ти местный
	 7700
(46200 за коттедж)
	9700
(58200 за коттедж)
	 

 2400
(14400 за коттедж)
 

	Дети до 2-х лет без предоставления места принимаются БЕСПЛАТНО.
Дети до 12 лет на дополнительное место (раскладушка) - скидка 30 %.
Взрослые на дополнительное место (раскладушка) - скидка 15 %.


