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Скорпиотур/Подмосковье/Ярославское шоссе
Возрождение - КРХ
Расположение: Культурно-рыболовное хозяйство «Возрождение» находится в 80-ти километрах от Москвы, по Ярославскому шоссе, в экологически чистом и живописном месте Талдомского района Подмосковья. Чистый воздух, смешанный лес, великолепные просторы русской природы создают прекрасные условия для отдыха.

Размещение: 

Гостевые дома-коттеджи и современная гостиница:

Главный КОРПУС (гостиница) с бассейном: 

2-х местные номера «СТАНДАРТ» со всеми удобствами (д, т, у), ТВ, с двух-спальной кроватью и диваном или двумя полуторными кроватями.

4-х местные двухкомнатные номера «ЛЮКС» со всеми удобствами (д, т, у), ТВ, с двух-спальной кроватью и большим диваном.

Коттедж - ГОСТЕВОЙ ДОМ (4 человека):  

Уютный, комфортабельный дом на 4 человека. В доме: две комнаты: спальня с 2-х спальной кроватью и гостиная(диван) совмещенная с кухней, санузел, TV, холодильник, микроволновая печь, электрочайник, посуда. Вода горячая и холодная, отопление. Вид из окон на водоемы и лес.

Русская изба (6+2 на печи человека):

Одноэтажный четырехкомнатный  коттедж, срубленный из бревен. В избе есть гостиная с большим обеденным столом, за которым свободно разместятся восемь человек и оборудованный кухонный уголок (холодильник, микроволновая печь, электрочайник, набор посуды на 8 персон). Украшением гостиной является настоящая русская печь. В доме две отдельные спальни, в каждой - двуспальная кровать с прикроватными тумбочками и прочими предметами обстановки. Два санузла с душевыми кабинами. Вода горячая и холодная, отопление. Так же есть отдельная комната с двуспальным диваном и палатями на печи  для 2-х человек. Во дворе - мангал, стол, лавочки.

Коттедж - ГОСТЕВОЙ ДОМ (8 человек): 

 Уютный, комфортабельный дом на 8 человек. В доме: прихожая, три комнаты, из них : 2-е спальни с 2-х спальными кроватями, гостиная с 2-мя раскладывающимися диванами, совмещенная с кухней, санузел(туалет, умывальник, душевая кабина), TV, холодильник, микроволновая печь, электрочайник, посуда. Вода горячая и холодная, отопление. Вид из окон на водоемы и лес.

Коттедж - ГОСТЕВОЙ ДОМ (13 человек):  

Уютный, комфортабельный дом на 13 человек. В доме: три номера-студии (4+4+5) с отдельными входами, в каждом номере: прихожая, санузел (туалет, умывальник, душевая кабина) гостинная совмещенная с кухней, TV, холодильник, микроволновая печь, электрочайник, посуда. Вода горячая и холодная, отопление. Вид из окон на водоемы и лес.

Коттедж - гостиница ЭКОНОМ (6+6 человек):  

Представляет собой одноэтажное здание, с двумя отдельными входами. В каждом крыле по три 2-х местных номер и общая кухня. В номере: две кровати, столик, стулья, электрочайник, санузел, умывальник. Душ на отсек из трех номеров.

Питание: ЭКО - завтраки из собственных продуктов входят в стоимость. С 9-00 до 11-00, 01 и 07 января с 11-00 до 13-00.

К услугам отдыхающих: • магазин ЭКО-продукции

 • баня с бассейном

 • русская баня на дровах

 • кафе-ресторан

 • катание на санях со снегоходом

 • ледяна горка, каток (по погоде) , прокат коньков, лыж, санок

 • платная рыбалка

 • прокат снастей

 • продажа наживки, прикормки, насадок.

Документы: Путевка, паспорт.

Расчетный час: НОВЫЙ ГОД: Расчетный час – Заезд с 15-00, выезд до 13-00. / РОЖДЕСТВО: Расчетный час – Заезд с 15-00, выезд до 12-00.

В стоимость входит: 
В стоимость входит (Новый Год):

 Проживание, питание – ЭКО-завтраки, ОПОХМЕЛ-PARTY 01 января, праздничный фейерверк, пользование бассейном 2 часа в день, WI-FI, парковка.

 В стоимость входит (Каникулы):

 Проживание, питание – ЭКО-завтраки, пользование бассейном 2 часа в день, WI-FI, охраняемая парковка, Дискотеки, АКВА-дискотека, 06 января - поздравление Деда Мороза и Снегурочки.

Адрес: Московская область, Талдомский район,д. Измайлово

Проезд: Автомобилем: Ярославское шоссе - Е115 (61км.) поворот на «Сергеев-Посад» (левый), далее через город до указателя на «Углич, Калязин» (на лево), далее по трассе (Р104) мимо «Запольское, Петрушино, Федорцево, Веригино» до указателя на «Талдом» (левый поворот), проезжаем лесной дорогой (10км.) до развилки д.«Измайлово» поворот на право в рыболовно-культурный комплекс «Возрождение»
